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Test z matematiky na prijímacie skúšky do 8 ročného gymnázia v šk. roku 

2020/2021 – 1. termín 

1. Premeňte na jednotky uvedené v zátvorke:  

  

a) 2h 25min = ____________ (min) 

b) 240min = _____________(hod) 

c) 3m 4dm 50cm = ____________(cm) 

d) 670dm = _____________(m) 

 

2. Z číslic 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 vytvor:  

a) všetky dvojciferné čísla, ktoré majú ciferný súčet 4 

b) všetky trojciferných čísel, ktoré majú ciferný súčet 4 

Číslice sa v číslach môžu opakovať. 

Výpočet:  

a)    

 

b)  

 

 

 

 

3. Jožko  má v zbierke 300 autíčiek . Jeho kamarát Mirko  ich má 10 – krát menej. Koľko 

autíčiek  musí ešte Mirko nazbierať , aby mali ich mali obidvaja rovnaký počet ? 

 

Výpočet:  

 

 

 

 

Odpoveď: ............................................................................................................. 

 

4. Čísla sú usporiadané v určitom logickom poradí. Doplň chýbajúce číslo: 

 

5 9 15 23 33  59 



 

5. Mária odišla na nákup o 10.40 hod. Cesta jej trvala 25 minút. Na nákupe sa zdržala 1 hodinu a 5 minút. 

Koľko jej  trvala cesta späť, keď sa domov vrátila o 12.40 hod. 

Výpočet:  

 

 

 

Odpoveď: ............................................................................................................. 

6. Farmár zasadil 9 kg zemiakov a urodilo sa mu sedemkrát viac. 

a) Koľko kg zemiakov sa mu urodilo? 

b) O koľko kg zemiakov sa mu urodilo viac, ako zasadil? 

 

Výpočet:  

a)    

 

 

Odpoveď: ............................................................................................................. 

b)  

 

 

Odpoveď: ............................................................................................................. 

7. Adam, Boris a Cyril majú spolu 33 rokov. Koľko rokov budú mať spolu o 7 rokov? 

 

Výpočet:  

 

 

 

Odpoveď: ............................................................................................................. 

 

8. Vypočítaj: 

60 – 2 . 7 + 24 : (2 + 6) = _________________________________ 

36 : 9 + 49 : 7 . 10 = __________________________________ 

(28 + 22) : 5 + (58 – 39) . 2 = _____________________________________ 

13 + 15 + 17 + 19 + 21 –15 –17 –19 –21 = ___________________________________ 

7 + 8 . 2 . 6 . 0 .3 = ____________________________ 

9. Z daných číslic utvor najmenšie a najväčšie štvorciferné číslo. Číslice sa nemôžu opakovať. 

Číslice: 9, 1, 7, 5, 2, 0. 

Najmenšie číslo: __________________________ 

Najväčšie číslo: ___________________________ 

 


